
á~Þ «fkþLkwt WíMksoLk fhíkkt LED çkLkkððk {kxu íkkÂ¥ðf yÄoðknfkuLkku WÃkÞkuøk fu{ Lk fhe þfkÞ íku Mk{òðku.

(i) WÃkhkuõík ykf]ríkyku «{kýuLke ÷kûkrýfíkkyku Ähkðíkk zkÞkuzLkk Lkk{ ykÃkku.

(ii) ykf]rík-1 {ktLkwt ®çkËw P þwt Ëþkoðu Au ?

(iii) ykf]rík-2 {kt ®çkËwyku P yLku Q þwt Ëþkoðu Au ?
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2.5 eV, 2 eV yLku 3 eV sux÷e çkìLz økìÃk Qòo Ähkðíkk Mkur{fLzfMko (yÄoðknfku)Lkku WÃkÞkuøk fheLku çkLkkðu÷k ºký VkuxkuzkÞkuz

D1, D2 yLku D3 Ãkife fÞku zkÞkuz íkuLke Ãkh ykÃkkík Úkíkkt 6000 Å íkhtøk÷tçkkEðk¤k «fkþLke Ãkh¾ fhe þfþu ?
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W5hkuõík ykf]rík{kt yðhkuÄ R1 ðÄkhðkÚke yì{exh yLku ðkuÕx{exh{kt {¤íkkt yð÷kufLkku fuðe heíku çkË÷kþu ?
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çku ykìxku økuhus ÃkkMku yuf s fku{Lk økux Au. çku {ktÚke fkuE Ãký yuf økuhus{kt fkh ykðu yÚkðk çktLku økuhus{kt fkh yuf

MkkÚku ykðu íÞkhu yk økux ¾q÷e òÞ íku {kxu íkuLke MkkÚku zkÞkuzTMkLkku WÃkÞkuøk fhe çkLkkðu÷ku fÞku ÃkrhÃkÚk ðkÃkhðku òuEyu ?

xÙkÂLÍMxhLkku WÃkÞkuøk fhe çkLkkðu÷ NOT økuxLkku ÃkrhÃkÚk íkiÞkh fhku.
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W5hkuõík ÷kìrsf økuxLkwt Lkk{ sýkðe íkuLkk {kxuLkwt xÙqÚk xuçk÷ íkiÞkh fhku.
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W5hkuõík ðkuÕxus rLkÞk{f ÃkrhÃkÚk{kt 3 V Úke 7 V MkwÄe çkË÷kíkk ðkuÕxusLku 5 V sux÷ku y[¤ çkLkkððk {kxu yðhkuÄ R
S

Lkwt

{qÕÞ Mk÷k{ík fkÞkoðne {kxu fux÷wt hk¾ðwt òuEyu ? yºku ðÃkhkÞu÷k ÍuLkh zkÞkuzLkwt Ãkkðh hu®xøk 1 W Au.
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